

民族乡乡庆活动系列报道

八圩瑶族乡等民族乡举行 成立40周年庆祝活动



▲八圩瑶族乡民俗表演《龙腾虎跃》。

10月25日,南丹县八圩瑶族乡月亮湖广场上歌舞升平,宾朋满座。各族群众齐聚八圩,共庆八圩瑶族乡成立40周年。自治区民宗委祝贺团到场祝贺。

活动现场,当地群众文艺团带来的民俗表演《龙腾虎跃》伴随着激昂的音乐,舞龙蜿蜒腾挪,舞狮翻腾跳跃,展现八圩各族群众乐观向上的精神风貌。民族服饰展演《绣美八圩》、快板舞蹈《瑶乡巨变》等精彩节目轮番上演,展现了绚丽多彩的民族文化,描绘出八圩各族群众共同团结奋斗、共同繁荣发展的和美乡村画卷。

祝贺团还参观了八圩瑶族乡乡史馆、田园综合体示范区等。

40年来,特别是党的十八大以来,八圩瑶族乡在各级党委、政府的领导下,积极推进基层民主政治建设,坚定不移推动高质量发展,持续统筹城乡一体化发展,切实保障和改善民生,加强和创新社会治理。如今的八圩,经济不断发展、民族团结进步、社会和谐稳定,各族群众获得感、幸福感、安全感不断提升,中华民族共同体意识深入人心。

(黄誉琦 文/图)

10月26日,南丹县里湖瑶族乡各族群众欢聚一堂,喜迎里湖瑶族乡成立40周年。自治区民宗委祝贺团到场祝贺。

活动现场,舞蹈《勤泽格拉》敲起喜庆铜鼓,给八方来客送上真挚祝福。舞蹈《苗家丰收鼓》表达了人们对美好生活的向往。传统体育表演《白裤瑶打陀螺》、民族服饰走秀《瑶山美》、诗朗诵《振兴瑶乡 梦启新章》等节目轮番上演。合唱节目《我和我的祖国》歌声高亢响亮,诉说着各族群众对伟大祖国深深的热爱之情,各族人民像石榴籽一样紧紧抱在一起。

祝贺团还参观了南丹县铸牢中华民族共同体意识宣传教育实践基地展示馆。

40年来,特别是党的十八大以来,里湖瑶族乡在各级党委、政府的领导下,人民生活水平大幅提高,教育、医疗、住房等实现了翻天覆地的变化。里湖瑶族乡各族干部群众团结一心、奋发向上,坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线,奋力谱写了共同团结奋斗、共同繁荣发展的新篇章。

(黄誉琦 文/图)



▲里湖瑶族乡民族服饰走秀。



▲草坪回族乡庆祝大会现场。

10月29日,东兰县三弄瑶族乡举行成立40周年庆祝活动。各族人民身着盛装,敲锣打鼓,以嘹亮的歌声喜迎八方来客。自治区民宗委祝贺团到场祝贺。

活动在歌舞《我和我的祖国》中拉开序幕,歌声表达了各族人民对祖国的无限热爱和美好祝愿。表演《猴鼓激越》、舞蹈《瑶棍生花》展现了本地的民俗文化和非遗技艺。歌曲《民族团结花盛开》充分展示了各族群众团结一心、共同奋斗的精神面貌。现场欢呼声与掌声交织在一起,犹如一片红色的海洋,气氛热烈欢快。

祝贺团还参观了当地经济社会发展成就展。

40年来,特别是党的十八大以来,三弄瑶族乡在党的民族政策的光辉照耀下,教育、医疗、交通、水电等公共服务和基础设施更加健全,经济社会各项事业取得全面进步。各族群众共居共学、共建共享、共事共乐的社会条件不断改善,推动中华民族共同体意识不断走深走实。

(韦柳冰 刘月文/图)

10月28日,桂林市雁山区草坪回族乡举行成立40周年庆祝活动。各族群众身着盛装,载歌载舞,共迎盛会。自治区民宗委祝贺团到场祝贺。

活动现场,舞蹈《背篓绣球》拉开了群众文艺演出的序幕。舞蹈《渔上人家》、歌舞《妙笔生花》、彩调《豆腐坊》、情景剧《向幸福出发》等形式多样的节目轮番上演,充分彰显中华优秀传统文化的魅力,展现了草坪回族乡民族团结、社会和谐的美好景象。歌舞《中华民族一家亲》为文艺演出画上圆满的句号。

祝贺团参观了经济社会发展成就展、特色产品展、书画摄影展。

40年来,特别是党的十八大以来,草坪回族乡在各级党委、政府的领导下,以铸牢中华民族共同体意识为主线,坚持走中国特色解决民族问题的正确道路,推动经济社会各项事业蓬勃发展,取得令人瞩目的成就。今日的草坪回族乡,经济发展、民族团结、社会稳定、生态和谐,各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展,共同走向社会主义现代化。

(韦柳冰 刘月文/图)



▶三弄瑶族乡舞蹈《瑶棍生花》表演。